Données :

[oc] =8 mm [cD] = 24 mm [0E] = 38 mm 6 = 30°
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Calcul du vecteur OC :
OC |x,

Ce vecteur est dans le plan {x; ¥ ], on a doncimmédiatement z,. = 0 soit, Yoc

0
Dans le triangle OJC rectangleen J ,ona:

. siné’ZM = |xoc|=0C Bin @ = 8% sin30° = 4 mm
ocC

D’apres la figure, X, <0 donc, x,, = —4 mm

. COSGZ% = |yoc|=0C [dos 8 = 8% cos30° = 6,93 mm

D’apres la figure, ¥, >0 donc, y,. =6,93 mm

OC| -4
Finalement, ona: 6,93

0

Calcul du vecteur CD :

- —

Ce vecteur est dans le plan \x; y |, on a donc immédiatement 2., = 0.
De plus, le segment CJ étant commun aux deux triangle, on a |xCD| = |x0c| =4 mm
CD| 4

soit, Yen (attention au signe...)

0

Dans le triangle DJC rectangleen J ,ona |yCD| \/CD2 —xéD = \/242 -4? = 23,66 mm

D’apres la figure, ¥, >0 donc, y., = 23,66 mm

C
CD| 4
Finalement, on a: 23,66
0
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